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МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ 

 

у оквиру пројекта DILS објављује 

 

Позив за подношење пријава образовно-васпитних установа за учешће у Програму:  

Тестирање инклузивног програма у 25 партнерских установа у Србији 

 

 

Пројекат пружања унапређених услуга на локалном нивоу (DILS) финансира се из Зајма 

Светске банке/Међународне банке за обнову и развој 7510 YF. Пројекат реализују 

Министарство здравља, Министарство просвете и Министарство рада и социјалне 

политике, а његови основни циљеви су унапређивање квалитета, доступности и 

ефикасности услуга на локалном нивоу.  

 

Део средстава Зајма опредељен је за финансирање развојних пројеката који се односе на 

постизање наведених циљева у систему образовања, у облику грантова намењених 

образовним установама и другим носиоцима наменских програма у сектору образовања.  

 

Овај позив објављује се за подношење пријава образовно-васпитних и васпитно-

образовних установа за учешће у Програму: 

 

 

Тестирање инклузивног програма у 25 партнерских установа у Србији 

 

 

Пројекат DILS као једну од својих кључних активности развија подршку увођењу 

иновативних решења, заснованих на Закону о основама система образовања и васпитања, 

превасходно у делу инклузивног образовања (образовања ромске деце, деце са 

инвалидитетом и сметњама у развоју, сеоске, расељене и сиромашне деце). 

 

У складу са Законом о основама система образовања и васпитања, a уз подршку пројекта 

DILS, Министарство просвете је у сарадњи са домаћим и страним стручњацима, као и са 

девет партнерских школа, радило на развијању функционалног модела инклузивног 

образовања. 

 

За примену овог модела један од кључних корака представља успостављање обученог и 

компетентног школског тима који је у стању да благовремено и адекватно интервенише и 

пружи или обезбеди потребну подршку како наставницима (у процени ученика, 

индивидуализацији приступа и изради и реализацији индивидуалних образовних планова), 

тако и деци и њиховим родитељима. 

 



Програм „Тестирање инклузивног програма у 25 партнерских установа у Србији“ има 

за циљ да се у сарадњи са 25 партнерских установа из образовног система тестира и 

разради пакет обука које ће допринети развоју капацитета за инклузивно образовање, пре 

него што се ове обуке широко примене у образовном систему. 

 

Активности програма ће бити спроведене у 2 фазе: 

 

1) У првој фази, од маја до септембра 2010. године, стручни тим Министарства просвете ће 

пилотирати сет обука за индивидуалне образовне планове у изабраних 25 установа. Пилот 

установе ће реализовати конкретне задатке за остваривање инклузивног образовања у 

пракси користећи знања и искуства стечена кроз систем обука. 

 

2) У другој фази, од септембра 2010. године свака установа укључена у Програм имаће 

могућност да путем предлога пројекта конкурише за средства гранта. Школски грант треба 

да омогући имплементацију конкретних инклузивних активности у образовно-васпитној и 

васпитно-образовној установи, подизање њених стручних и техничких капацитета, набавку 

опреме и дидактичких материјала. 

 

На конкурс могу да се пријаве све врсте установа (према члану 27. Закона о основама 

система образовања и васпитања), осим установа за ученике са сметњама у развоју, за које 

ће бити објављен посебан конкурс. 

 

У Програм ће бити укључено 25 установа, најмање 5 предшколских, до 15 основних 

школа и најмање 5 средњих школа. 

 

Пријавни формулари, позив за конкурс и смернице доступни су и могу се преузети на  

следећим интернет адресама: www.dils.gov.rs и www.mp.gov.rs. 

 

Пријаву на конкурс,  у 3 штампана примерка, потписану и оверену у складу са законом, и у 

електронском формату (CD), са свим прилозима који чине основну документацију 

дефинисану у смерницама, подноси установа у запечаћеној коверти Пројектном 

административном тиму (ПАТ) пројекта DILS у Министарству просвете. 

 

Електронску верзију документације проследити и надлежној Школској управи 

Министарства просвете (са назнаком: За координатора за инклузивно образовање). 

 

Рок за подношење пријаве  је 30. април 2010. године. Благовремено достављеним 

предлозима ће се сматрати  препоручене пошиљке предате пошти најкасније до наведеног 

термина, без обзира на датум приспећа у Министарство просвете. 

 

Контакт особе: Сања Милорадовић (sanja.miloradovic@mp.gov.rs) и Бојан Комненовић 

(bojan.komnenovic@mp.gov.rs), телефон: 011/3615-043. 
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